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6. Pani Dorota zrobila na drutach szalik o diugoéci 2,4m
w czasie trzech godzin i trzech kwadranséow. Ile metréw szalika
powstawato przecietnie w ciggu godziny?




image7.jpeg
7. Pan Boryna trzy czwarte swojego pola obsial zbozami ozi-
mymi. Pozostata cze$¢ pola, ktéra miata powierzchnie 3,25 ha,
zostala w dwdch trzecich obsiana zbozami jarymi, a reszte
obsadzono ro$linami okopowymi. Jaka powierzchnie zajmuja
zboza ozime, jaka — zboza jare, a jaka — rosliny okopowe?
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Jaka jest trzydziesta cyfra po przecinku ilorazu 2 :117?
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1. Oblicz najwygodniejszym sposobem — zamieniajac utamek
zwykly na dziesietny lub odwrotnie.
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3. 0d wiekszej z podanych liczb odejmij mniejsza.
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4. w naczyniu wymieszano % litra koncentratu owocowego
i 2,5 litra wody. Ile napoju jest w naczyniu?
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5. Ser kosztuje 24,80 zI za 1 kg. Oblicz, ile kosztuje:
a) pot kilograma sera, c) 10 dag sera, e) 1% kg sera,

b) ¢wier¢ kilograma sera, d) %kg sera, f) 1,05 kg sera.




